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Az Egészségjelentés2015 – Információk a hazai 

egészségveszteségek csökkentéséhez című tanul-

mány célja, hogy támogassa az egészségpolitikai 

döntéshozókat a népegészségügy területét érintő 

informált döntéshozatalban. Az Egészségjelen-

tés2015 a Magyarországon korábban megszokott 

jelentésektől némiképp eltérően, egy elméleti mo-

dell felhasználásával került megtervezésre és a leg-

nagyobb egészségveszteséget okozó népegészség-

ügyi problémák azonosítását és azok lehetséges 

megoldását helyezi középpontba. A jelentés tehát 

nem tartalmaz minden, a magyar lakosság egészségi 

állapotával kapcsolatos adatot, csupán egy nép-

egészségügyi szempontból összeállított, áttekintő 

képet ad a legfontosabb egészségproblémákról. 

Az Egészségjelentés2015 több részre tagolódik. A 

vezetői összefoglalóban a döntéshozói igényekhez 

illeszkedően röviden kerülnek ismertetésre a ki-

emelkedő hazai egészségproblémák és azok lehet-

séges megoldásai. A jelentés első részében a legna-

gyobb egészségveszteséget okozó egészségproblé-

mák, a második részében pedig az azokra adott ko-

rábbi intézkedések, illetve külföldi jó gyakorlatok ke-

rülnek példaként bemutatásra. 

Az Egészségjelentés2015 elkészítésében a Nemzeti 

Egészségfejlesztési Intézet, az Országos Epidemioló-

giai Központ, az Országos Gyógyszerészeti és Élel-

mezés-egészségügyi Intézet Országos Élelmezés- és 

Táplálkozástudományi Intézet Főigazgatósága, vala-

mint a Központi Statisztikai Hivatal szakemberei vet-

tek részt. A tanulmány szakmai véleményezésében 

a már említett intézményeken felül az Emberi Erő-

források Minisztériuma Egészségügyért Felelős Ál-

lamtitkársága, az Országos Tisztifőorvosi Hivatal, a 

WHO Magyarországi Iroda, a Pécsi Tudományegye-

tem, a Semmelweis Egyetem és a Szegedi Tudo-

mányegyetem is közreműködött. 

Az Egészségjelentés2015 – Információk a hazai 

egészségveszteségek csökkentéséhez című tanul-

mány ezen a linken érhető el.
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